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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia, realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa

Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos vinte e dois dias do mês de maio de2O25, às nove horas, reuniram-se

sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva

Yaz, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Warlley Silva

Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Euler Ramon Pereira

Nogueira, chegou à sessão depois de encerrado a confirmação da

presenÇa e a votação da ata no sistema. Os vereadores Leonel Cardoso

Oliveira e Sérgio Gomes dos Santos faltaram e justificaram suas faltas.

Após a verificação do quórum e havendo número legal o senhor presidente

declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a
Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a
presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para Íazer a leitura da

Ata da sessão anterior que depois de lida e aprovada foi por todos os

vereadores presentes assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes

matérias: justificativa de falta do vereador Leonel Cardoso Oliviera, por

motivo de viagem para o interior do município de Bom Jesus da Lapa;

justificativa de falta do vereador Sérgio Gomes dos Santos por motivo de

força maior; requerimento 05512025, de autoria do vereador Zenilton

,s
Rodrigues Costa; requerimento 05612025, de autoria da vereadora Maria

Leles de Oliveira; Projeto de Decreto Legislativo 001 12025, que "Concede

Título de Cidadão Lapense ao Padre \Mlian Sena de Oliveira e dá outras

providências", de autoria do vereador Gedson do Nascimento Ramos;

ofício 455t2025, da Secretária Municipal de Assistência Social e Combate

à Pobreza, agradecendo pelo espaço desta Casa, cedido para realização

daA cia Públim em alusão ao Dia Nacional de Combate ao Abuso e
Sexual de Crianças e Adolescentes; e D 008/2025
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do Major PM Carlos Nascimento Simões - Comandante da Companhia

lndependente de Policiamento Rodoviário de Barreiras, Bahia, solicitando

apoio para realizaçáo de uma Audiência Pública, nesta Casa Legislativa

no dia 28 do corrente mês e ano, às 10h, como parte do projeto "Ações

Maio Amarelo", com o objetivo de ampliar a conscientização da população

sobre a segurança viária. Passando para a Ordem do Dia da Sessão, o

senhor presidente passou os trabalhos para a vice-presidente para colocar

em segunda e última discussão e votação o projeto de lei de sua autoria,

conforme determina o Regimento lnterno desta Casa. Assumindo os

trabalhos, a senhora presidente colocou em discussão e votação o projeto

de lei 1.609t2025, que, "Dispõe sobre a proibição de contratação de

condenados pela Lei Federal no 11.304106 - Lei Maria da Penha, por parte

do Poder Público Municipal, bem como impede nomeação e dá outras
providências", de autoria do vereador Gedson do Nascimento Ramos, o
qual foi aprovado por unanimidade. O autor do projeto de lei, vereador

Gedson do Nascimento, esclareceu que o objetivo do seu projeto de lei é
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rantir a proteção em favor da mulher e que a punição do agressor em

não poder exercer contratos com o município e autarquias é muito

importante para a segurança da mulher e reflexão do agressor. A
vereadora Maria Leles demonstrou imensa gratidão e agradeceu pela

importante iniciativa do vereador Gedson. Reassumindo os trabalhos, o

senhor presidente, colocou em discussão e votaÉo o requerimento

05312025, em que solicita do Poder Executivo Municipal, revisão do

sistema de turma multisseriadas na rede de ensino municipal, de autoria

da vereadora Juliana da Silva Yaz e o requerimento 05412025, em que

solicita do Prefeito Municipal, construção de quebra-molas em todas as
transversais do bairro Parque Verde, em nossa cidade, de autoria da
vereadora Maria Leles de Oliveira, os quais foram aprovados por

unanimidade. A vereadora Maria Leles, autora do requerimento 05412025,

disse que o mesmo é um pedido da população através de baixa assinado,
pelos inúmeros acidentes inclusive com vítimas fatais que tem

nsversais do Bairro Pa ue Verde. Continuando a
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presidente fez lembrar a todos os vereadores e funcionários desta Casa,

sobre a celebração da Santa Missa do vigésimo terceiro dia deste Mês

Mariano, que será realizada amanhã, sexta-feira, às 19h, na Gruta de

Nossa Senhora da Soledade. Não havendo mais nada a tratar, o senhor

presidente agradeceu a presença de todos, convocou oS senhores

vereadores para a próxima sessão no dia vinte e sete do corrente mês e

ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar

a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores

presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus

da Lapa, o da Bahia, em vinte e dois de maio de 2025
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